
Відділ освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Криворізького району 
Дніпропетровської області 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
1. Назва предмета 

закупівлі 
Послуги з адміністрування програмного забезпечення, а саме 
послуги по системному супроводу програмного забезпечення 
комплексу "ІС-про", модуль ОБЛІК ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ до 
1000 ос.рахунків, 3 ДОДАТКОВИХ РОБОЧИХ МІСЦЯ 
(консультування по адмініструванню БД, консультування 
персоналу Замовника по функціоналу ПО, консультування по 
встановленню оновленнь)  (ДК 021:2015 код CPV 72260000-5 - 

Послуги,пов`язані з програмним забезпеченням)  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: (Закупівля без 

використання електронної системи, ідентифікатор закупівлі: UA-

2024-12-13-006263-a 

2. Обґрунтування 
технічних та якісних 
характеристик 
предмета закупівлі 

Положенням Особливостей передбачено підставу для 
здійснення закупівлі за абз. 5 пп. 5 п. 13: придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 
млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли існує 
необхідність захисту прав інтелектуальної власності.  

У замовника наявна потреба провести закупівлю послуг 
за предметом закупівлі: Послуги з адміністрування програмного 
забезпечення, а саме послуги по системному супроводу 
програмного забезпечення комплексу "ІС-про", модуль ОБЛІК 
ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ до 1000 ос.рахунків, 3 ДОДАТКОВИХ 
РОБОЧИХ МІСЦЯ (консультування по адмініструванню БД, 
консультування персоналу Замовника по функціоналу ПО, 
консультування по встановленню оновленнь) (ДК 021:2015 код 
CPV 72260000-5 - Послуги, пов`язані з програмним 
забезпеченням), очікувана вартість якого становить  

28 800,00 грн (далі — Закупівля).  
Положеннями Особливостей передбачено, що придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 
млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку необхідності захисту прав 
інтелектуальної власності, тобто замовник застосовує виняток за 
Особливостями  і укладає прямий договір. За результатами 
закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.  

Враховуючи те, що існує необхідність захисту прав 



інтелектуальної власності на розробку програмного 
забезпечення (документ про підтвердження права 
інтелектуальної власності додається), застосовується 
вищевказане виключення. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного 
планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 
до кінця 2024 року.  

Згідно ч. 1 ст. 420 ЦК України, ч.1 ст. 8 ЗУ «Про 
авторські та суміжні права» об’єктами авторського права є твори 
у галузі науки, літератури і мистецтва, а саме, крім іншого, 
комп'ютерні програми, компіляції даних (бази даних). У 
відповідності до ст. 18 ЗУ «Про авторські та суміжні права» 
комп’ютерні програми охороняються як літературні твори. Така 
охорона поширюється на комп’ютерні програми незалежно від 
способу чи форми їх вираження. Частинами 1, 3 ст.15 ЗУ «Про 
авторські та суміжні права» передбачено, що до майнових прав 
автора (чи іншої особи, яка має авторське право) належать: а) 
виключне право на використання твору; б) виключне право на  

дозвіл або заборону використання твору іншими особами. 
Виключне право автора (чи іншої особи, яка має авторське 
право) на дозвіл чи заборону використання твору іншими 
особами дає йому право дозволяти або забороняти, в тому числі, 
відтворення творів; переробки, адаптації, аранжування та інші 
подібні зміни творів. Цей перелік не є вичерпним. Враховуючи 
те, що фізична особа-підприємець Сотніков Олександр 
Геннадійович є офіційним дилером-впроваджувачем в 
дилерській мережі «ІС-ПРО» на підставі чинного Партнерського 
договору та як партнер приймає безпосередню участь у роботі 
дилерської мережі «ІС-ПРО» шляхом надання замовникам 
комплекс послуг з автоматизації управління підприємств та/або 
бюджетних організацій на основі програмного забезпечення «IS-

pro» «ІС-ПРО» та його супутніх програмних продуктів. 
Запланована закупівля характеризується відсутністю 

конкурентоспроможних пропозицій з причин необхідності 
захисту прав інтелектуальної власності на програмну продукцію. 
З метою належної безперебійної роботи програмного 
забезпечення у сфері бухгалтерського обліку і звітності, що 
наразі використовується замовником, в поточному році має 
потребу у закупівлі інсталяції та ліцензійного супроводу системи 
"ІС-про", модуль ОБЛІК ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ до 1000 
ос.рахунків, 3 ДОДАТКОВИХ РОБОЧИХ МІСЦЯ у вигляді 
права на отримання та використання оновлень, змін, додатків, 
доповнень та розширень функціоналу зазначеної комп’ютерної 
програми.  

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під 
час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися 
принципів здійснення публічних закупівель. 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу 
ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби в 
розробленні програмного забезпечення в умовах воєнного стану 
замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення 
закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями. 

З огляду на викладене, рішення замовника про 
проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 



3. Обґрунтування 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі, 
розміру бюджетного 
призначення 

Орієнтовний обсяг закупівлі становить 1 послуга,  очікувана 
вартість закупівлі – 28 800 грн.            
Очікувану вартість закупівлі розраховано методом порівняння 
ринкових цін відповідно до Примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України  від 18.02.2020 № 275.  

Також при розрахунку очікуваної вартості враховувалась 
інформація що міститься в мережі Інтернет у відкритому 
доступі, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів 
через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні 
закупівлі України «ProZorro». 

 


